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OFERTA
Vă oferim spre difuzare, în regim de consignaţie, cărţile din lista de mai jos.

La preţul afişat se adaugă TVA 5%.

5. “Costumul românesc de
patrimoniu” din colecţiile
Muzeului Naţional al Satului
“Dimitrie Gusti”. Costume din
toate zonele etnografice ale ţării,
cu denumirile specifice ale
obiectelor de îmbrăcăminte, sunt
prezentate de Doina Işfănoni şi
Paula Popoiu. Versiune bilingvă
română-engleză.
Format 22x29 cm, 144 pagini,
hârtie cretată, imagini color.
Carte legată, copertă scoarţă
celofanată. Preţ 71,43 lei + 3,57 TVA (P.V. = 100,06 lei)

6. “Biserici si mănăstiri
ortodoxe din România”
Autorul textului “Terra
mirabilis”, Mihail Diaconescu,
numeşte teritoriul românesc
“grădina Maicii Domnului”.
Obiectivele prezentate sunt
monumente istorice, unele fiind
şi monumente UNESCO.
Format 21x29 cm, 120 pagini,
imagini color, hârtie cretată,
carte cusută, broşată, copertă
carton cretat, celofanată.
Versiune română-engleză-germană şi
              română-franceză-spaniolă.
Preţ 49,24 lei +2,46 TVA (P.V. = 68,93 lei)
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4. “Măşti şi jocuri cu măşti”
Autoarea, dr. Georgeta Roşu,
prezintă măşti din patrimoniu
muzeal şi jocuri tradiţionale cu
măşti, din toate zonele etno-
grafice ale ţării.
Este primul volum din seria de
albume “Tezaur de artă
ţărănească românească”.
Versiune bilingvă română-
engleză, imagini color cu

explicaţii, format 22x22 cm,  144 pagini, hârtie cretată, carte
cusută, broşată, copertă din carton cretat, cu clape, celofanată.
Preţ 42,10 lei + 2,10 TVA. (P.V. = 58,92 lei)

3. “Crestături în lemn”
Autorii, dr. Georgeta Roşu şi
dr. Sorin Gabriel Ioniţă prezintă
piese lucrate din lemn, din patri-
moniu muzeal, din toate zonele
etografice ale ţării.
Este al doilea volum din seria
de albume “Tezaur de artă
ţărănească românească”.
Versiune bilingvă română-

engleză, imagini color cu explicaţii, format 22x22 cm, 156
pagini, hârtie cretată, carte cusută, broşată, copertă din carton
cretat, cu clape, celofanată.
Preţ 42,10 lei + 2,10 TVA. (P.V. = 58,92 lei)

2. “Portul popular din
România”, ed.II revăzută.
Autor Hedvig-Maria Formagiu
Prezintă costume din patri-
moniu muzeal, din toate zonele
etnografice ale ţării. Al treilea
volum din seria de albume
“Tezaur de artă ţărănească
românească”. Traducere parţi-
ală în engleză, imagini alb-

negru şi color cu explicaţii, inclusiv schiţe de croială, format
22x22 cm, 252 pagini, hârtie cretată, carte cusută, broşată,
copertă din carton cretat, cu clape, celofanată.
Preţ 60,71 lei + 3,04 TVA. (P.V. = 85 lei)

1. “Olăritul - meşteşug şi
artă”, autori Georgeta Roşu şi
Ion Blăjan. Albumul este cel
de-al patrulea volum din seria
intitulată „Tezaur de artă
ţărănească românească”.
Cartea evidenţiază întreaga
complexitate a funcţiilor
ceramicii tradiţionale – cea
utilitară, decorativă şi magico-

rituală.Versiune bilingvă română-engleză, imagini color cu
explicaţii, format 22x22 cm, 180 pagini, hârtie cretată, carte
cusută, broşată, copertă din carton cretat, cu clape, celofanată.
Preţ 60,71 lei + 3,04 TVA lei. (P.V. = 85 lei)



12.“George baron Lovendal”
(1897-1964). Album de artă, text în
limbile română-engleză, format
22x29 cm, 48 pagini, hârtie cretată,
cuvânt critic, 34 imagini color, carte
legată, copertă scoarţă celofanată.
Descendent al unei familii regale
nordice, pictorul s-a îndrăgostit de
meleagurile româneşti şi a rămas
definitiv aici, pictând mai ales
portrete ale ţăranilor bucovineni.
Preţ 16,43 lei +0,82 TVA. (P.V. = 22,24 lei)

13. CD-carte “Bucureşti – Ilfov”
Conţine: text simultan în limbile română-
engleză-franceză-germană-spaniolă,
500 imagini color, fond muzical caffé-
concert.
Textul este organizat pe sectoare şi
prezintă obiective istorice, de artă şi de
agrement.
Preţ 24,29 lei + 1,21 TVA

(P.V. = 33,35 lei)

14. CD-carte “Capodopere din Evul
Mediu românesc” din patrimoniul
Muzeului Naţional de Artă al României.
Albumul este realizat în colaborare cu
cercetători din muzeu şi cuprinde
capitolele: Pictură, Manuscrise,
Argintărie, Tesături şi Broderie,
Sculptură, Glosar. Text în limbile
română-engleză-franceză-germană.
110 imagini color, sonor cu muzică bizantină.
Preţ 35 lei + 1,75 TVA (P.V. = 48,92 lei)

11. “Pagini din istoria poporului
român” Autorul, col. (r) Gheorghe
Romanescu, prezintă  perioadele
importante din istoria românilor, din
preistorie până în anul 1989. Citate din
operele unor mari personalităţi.
Cartea se adresează publicului larg şi
mai ales elevilor care vor să-şi
sistematizeze cunoştinţele de istorie.
Format 17x24 cm, 264 pagini, hârtie
cretată, hărţi şi imagini alb-negru şi

color, copertă scoarţă celofanată. Versiune bilingvă română-
engleză. Preţ 42,86 lei + 2,14 TVA (P.V. = 58,92 lei)

10. “România” Albumul
prezintă informaţíi şi
obiective turistice din toate
regiunile tradiţionale
româneşti. Include şi un
scurt istoric. Format 22x24
cm, hârtie cretată, 120 pag,
imagini color.
Preţ 39,30 lei + 1,96 TVA
(P.V. = 55 lei)
Text simultan în limbile:
- spaniolă-italiană-portugheză-greacă
- olandeză-catalană-poloneză-rusă
- chineză-japoneză-coreană-ebraică

7. “Muzee şi colecţii –
România” Autorul dr. Ioan
Opriş prezintă 270 de muzee din
toată ţara, insistând pe
specificul fiecăruia, pe valoarea
istorică şi de artă a muzeului şi
a exponatelor sale.
Versiune română-engleză,
imagini color. Format 21x30 cm,
192 pag., hârtie cretată, carte
cusută, broşată, coperta din
carton cretat, celofanată.
Preţ 85,72 lei + 4,28 TVA
(P.V. = 120 lei)

9. Mioriţa – Izvorul nemuririi
(ed. a II-a) Autorul Victor Ravini
susţine că poemul Mioriţa este un
mit de valoare universală şi
vechime milenară. Critică literară
- filozofică, citate din cei mai
renumiţi autori ai lumii.
Format 17x24 cm, 352 pagini, hârtie
cretată, peste 250 imagini alb-
negru, carte cusută, copertă
scoarţă celofanată.
 Preţ 35, 57 lei +1,78 TVA

(P.V. = 49,80 lei)

8. “Icoane pe sticlă” din
patrimoniul Muzeului Tăranului
Român, text dr. Georgeta
Roşu. Versiune română-
engleză.
Format 21x29 cm, 104 pagini,
hârtie cretată, imagini color.
Carte legată, copertă scoarţă
celofanată. Prezintă  icoane din
Transilvania sec. XVIII şi XIX,
cu sfinţii şi sărbătorile ortodoxe
pe care le celebrează.
Preţ 42,86 lei + 2,14 TVA
(P.V. = 60 lei)



16. “Bucovina –
   Ouă încondeiate”.

Text: simultan în limbile română,
franceză-engleză- germană-
spaniolă-italiană- japoneză.
Prezintă pe scurt tradiţia şi
tehnica  încondeierii ouălor. 7,14
48 pagini, 16 imagini color, hârtie cretată, carte legată, copertă
scoarţă, celofanată.
Preţ 7,14 lei + 0,36 TVA (P.V. = 9,81 lei)

15. “Scrisoare de la
Peleş” – reproduce  24 de
cărţi poştale ilustrate din 1925,
cu imagini din castelul Peleş
şi patru portrete ale
suveranilor ţării. Pe spatele
ilustratelor, un ofiţer din garda

de pază a scris o scrisoare. Textul în versiuni bilingve
română-franceză, română-germană, română-spaniolă.
Format 17x10 cm, 96 pagini din carton şi foiţă, copertă scoarţă,
color, celofanată. Preţ 12,86 lei +0,64 TVA
(P.V. = 17,79 lei)

Aşteptăm comenzile dumneavoastră.

Cu stimă şi consideraţie,
dir. Cori-Simona Ion


